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REPUBLIKA HRVATSKA 
MINISTARSTVO ZDRAVLJA 

KLASA. 540-01/12-01/598 
URBROJ: 534-09-1-1-1/1-12-2 
Zagreb, 29. studenog 2012. 
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gospođa Andreja Gabrijel 

Predmet: Zastupničko pitanje Bore Grubišića, u vezi sa zaštitom zdravlja građana 
Slavonskog Broda zbog štetnih emisija s područja Bosanskog Broda, te 
mjerama koje će se s tim u vezi eveatualno poduzeti prema JANAF-u 

Veza: Klasa: 021-12/12-01/894; Urbroj: 50301-01/10-12-2, od 20. studenog 2012. 

Poštovana, 

Ministarstvo zdravlja zaprimilo je dostavljeno zastupničko pitanje Bore Grubišića, u 
vezi sa zaštitom zdravlja građana Slavonskog Broda zbog štetnih emisija s područja 
Bosanskog Broda, te mjerama koje će se s tim u vezi eventualno poduzeti prema JANAF-u, te 
Vam u svezi toga dajemo slijedeći odgovor. 

Ministarstvo zdravlja nema nadležnosti za postupanje po prijavama koji se odnose 
na onečišćenje zraka, već je za takvu problematiku utvrđena nadležnost Ministarstva zaštite 
okoliša i prirode koji prati stanje u svezi s uzrocima onečišćenja okoliša i zraka te provodi 
mjere za njihovo smanjivanje. Hrvatski zavod za javno zdravstvo sustavno prati i provodi 
mjere zaštite zdravlja ljudi vezano za čimbenike okoliša sa štetnim djelovanjem na zdravlje 
ljudi te u suradnji sa Županijskim zavodom za javno zdravstvo u Slavonskom Brodu 
poduzima sve mjere i radnje vezane za smanjenje utjecaja štetnih tvari na onečišćenje okoliša 
i zraka. Županijski zavod za javno zdravstvo u Slavonskom Brodu izradio je Studiju o 
sveopćem utjecaju onečišćenja zraka na zdravlje koja vrlo detaljno obrađuje situaciju s 
onečišćenjem zraka u Slavonskom Brodu i prikazuje osnovne zdravstvene pokazatelje iz 
rutinske zdravstvene statistike za godinu 2005. - 2010. Studija je prvi korak u analizi utjecaja 
onečišćenja zraka u Slavonskom Brodu na zdravlje stanovništva. Studija se nalazi na Web 
stranicama Županijskog zavoda za javno zdravstvo u Slavonskom Brodu. 

S poštovanjem, 

Dostaviti 
1. Ministarstvo zaštite okoliša i prirode 
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2. Pismohrana 
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